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e 7 3 eHcaum
') Ana HanpsxeHus nutamus Huxe +15 V, makcu- \{T._)F_* o 5"5:“;:””;;'013‘20“”
ManbHOE BXOAHOE HaNPsXEHWe PaBHO 3HAUEHMIO 0 lJJ\ 3. HewHBepTUpylOWMi BXOA
Ucc. .
’) Ana #q > 25°C Py NMHERAHO NOHW3UTL Ha g Koﬂ?a%ucauua Uso
4 mV/°C. 6. Boixop
7. +Ucc
8. MAA741CN Hecoeaunen
KOPNYC: 10-21 MAA748CN — uacrotHas
KoMmneHcaumsa acumMMeTpun HanpaxeHus BXOA0B s L
XapakTtepucTHueckue gaHHb E: Cc =0 MAA741CN
Cc = 30 pF MAA748CN
Umetor cuny npu Uee = +15 V - s AT a
(He yctanoBneHo nu unaue) ta = +25°C Pa 0°C, +70°C
HOM.  MMWH. MakKc. HOM.  MMH.-MaKC.
3Hau. 3Hau. 3Hau. 3Hau.
ACHMMETPHSA HANPAKEHUA BXOJ0B
Rs = 10 kQ [Uro | 2 =6 <75 mV
ACHMMETpPUS TOKa BXOAOB | lio | 10 = 200 = 300 nA
BxoaHo#n tok nokos Iig 80 = 500 = 800 nA
BxoaHon gnanason Hanpaxenui U 13 g +12 — \
BxoaHoe conpotusnenue Risk 2 =03 — MQ
YCuneHue HanpakeHua pasoMKHYTOH neTnm
R z22kQ, Up = 410V Ay 200 =20 215 . 103
AMNNUTYAE BBIXOAHOrO HanpsXeHWUs
Ry z 2 kQ Uopp max +13 z +10 +13 z+10 V
Tok nutaHus | lee | 0,7 =28 - mA
Notpebnsemas mowHocTs P 50 = 85 mWw
MopaeneHue coenagalowero curHana
Rs = 10 kQ CMR 90 z 70 - dB
HyscreutenbHocts Uso k namenenuam +Uge
Rs = 10 kQ SVR 30 =150 = uv/v
Cnpasounbie ganHbie: u
BbIX0OAHOH TOK HAKOPOTKO 2) los +25 - - mA
BbixogHoe conpotusnenue
f=1kHz Ro 60 Q
BxoaHas émkocTb Cr 2,8 pF
KomneHcauus acummerpuu nanpsxenus MAAT41CN +13 mV
MAA748CN +20 mV
NpogonxurensHocTs TOpua
Ur=20mV, Rt = 2 kQ
Cr = 100 pF, A, =1 tr 0,30 us
Cc = 35pF, Ay =10 MAA748CN tr 0,2 us
BuiGpoc amnanTyan
U=20mV, Au =1, C. = 30 pF
R = 2 kQ, Cp = 100 pF MAA748CN 2 %
CxopocTb pa3sépTku
Au =1, RL 2 2 kQ MAA741CN S 0,5 V/us
A. = 1, Cc = 30 pF MAA748CN S 0,5 Vus
Au = 10, Cc = 3,5 pF MAA748CN S 6,0 V/us
TemnepatypHbiii gpend
aCMMMETPUHM HanpsxeHus sBxoaa ') MAA741CN auio 10 uV/K
MAA748CN ) 5 uV/K
TemnepatypHbiin gpend
acMMMeTpuM Toka Bxoaa ') MAA741CN a0 160 pA/K
MAA748CN o 80 pA/K

1) AeictutenbHo B gManasoHe paGoumx Temneparyp
?) 3akopauuBaHue BbIXOAA (NO OTHOWIEHWIO K 3emne
MMEIOT CUNY OTHOWEHUA e S 125°C unu g = 70°C

MKW K MUTEHUIO) HEOTPaHUUEHO BPEMEHEM, ecnu
npu Uece = 15 V.
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